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ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ / 19300 / ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

 
Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 

από 01/01/2005 έως 31/12/2005 
 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ALFA ALFA 
ENERGY ABEE. 

Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, να ανατρέξει στην 
διεύθυνση διαδικτύου της www.esha.gr όπου αναρτώνται οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και 

η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται. 
 

Ορκωτός Ελεγκτής: ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Ελεγκτική Εταιρεία: BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 31.12.2005                       
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ∆ΠΧΑ 

 
Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις ενεκρίθησαν κατά την συνεδρίαση του ∆.Σ. της 01/03/2006 

 
Ο Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗΣ 



ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
Προς τους Μετόχους της «ALFA ALFA ENERGY A.B.E.E.» 

 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ALFA ALFA ENΕRGY A.B.E.E.», καθώς και τις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και των θυγατρικών της («Όµιλος») της εταιρικής χρήσης που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της 
σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης 
επί των οικονοµικών καταστάσεων εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά πρότυπα 

που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά 
τρόπο που διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος 
περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις 

οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης 
της Εταιρείας και γενικότερα της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για τη διαµόρφωση της 
γνώµης µας.  Κατά τη γνώµη µας οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη πλευρά την οικονοµική θέση 
της Εταιρείας και του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών της καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και 

τις ταµιακές ροές της Εταιρείας της χρήσης που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 
έχουν υιοθετηθεί από την  Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες 

οικονοµικές καταστάσεις. Σηµειώνεται ότι µια εταιρεία εξωτερικού που περιλαµβάνεται στην ενοποίηση και αντιπροσωπεύει ποσοστό 6% και 4% επί 
των ενοποιηµένων συνόλων ενεργητικού και κύκλου εργασιών, έχει ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη 

στη γνώµη µας, εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση Νο 8.2 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα, στην οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι έχουν 
δροµολογηθεί οι διαδικασίες υπαγωγής της εταιρείας στις διατάξεις του αρθ. 44 του Ν.1892/1990 πράγµα που υποδηλώνει την ύπαρξη αβεβαιότητας ως 
προς τη δυνατότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητα της ως βιώσιµη οντότητα. Επίσης στη σηµείωση Νο3 στην οποία αναφέρεται ότι «οι 

φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 2001 έως και 2005 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές», µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο 
επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν 
είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το 

θέµα αυτό. 
 
 

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
Ιωάννης Α. Αναστασόπουλος 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 10151 
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ΑLFA ALFA ENERGY AEBE 

 
 
 
 

Ι) Γενικά 
1. Γενικές πληροφορίες 
Η ALFA ALFA ENERGY ABEE ιδρύθηκε το 1962 µε την εταιρική µορφή της ΕΠΕ (ΕΣΧΑ ΕΠΕ). Το 1982 µετατράπηκε σε ανώνυµη εταιρεία 
µε την επωνυµία ΕΣΧΑ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ. Το 1999 
µετονοµάσθηκε σε ΕΣΧΑ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ µε διακριτικό τίτλο ΕΣΧΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ ενώ το 2002 µετονοµάσθηκε σε ALFA ALFA ENERGY AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ και διακριτικό τίτλο ALFA ALFA 
ENERGY ABEE.  Η έδρα της εταιρείας βρίσκεται στο ∆ήµο Ασπροπύργου Αττικής και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών 
µε αριθµό 8088/06/Β/86/30. Τα κεντρικά της γραφεία βρίσκονται στην Παραλία Ασπροπύργου, Ασπρόπυργος Αττικής.  ALFA ALFA 
ENERGY ABEE παράγει και εµπορεύεται µε το trade name ESHA ασφαλτικές και στεγανωτικές µεµβράνες, ασφαλτικά γαλακτώµατα και 
διαλύµατα για προστασία και στεγανοποίηση επιφανειών, υλικά σφραγίσεως αρµών, ακρυλικά, εποδειδικά πολυουρεθανικά, 
πολυσουλφιδικά υλικά, οξειδωµένη άσφαλτο και ασφαλτικά προϊόντα οδοποιίας και γεφυρών. Η ALFA ALFA ENERGY ABEE 
δραστηριοποιείται σε ολόκληρη την Ελλάδα και στην Βουλγαρία. 

 
2. Βάση Προετοιµασίας 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο 1ης Ιανουαρίου - 31ης ∆εκεµβρίου 2005. Έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι οικονοµικές καταστάσεις 
έχουν συνταχθεί βάσει της αρχής του ιστορικού κόστους και είναι εκφρασµένες σε χιλιάδες ευρώ. 

  
2.1 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
Ένας επιχειρησιακός τοµέας είναι ένα σύνολο περιουσιακών στοιχείων και δραστηριοτήτων της επιχείρησης που παρέχει προϊόντα ή 
υπηρεσίες που υπόκεινται σε κινδύνους και αποδόσεις, που διαφέρουν από άλλους επιχειρησιακούς 
τοµείς. Η εταιρεία λειτουργεί σε έναν επιχειρησιακό τοµέα:   τον κλάδο παραγωγής και εµπορίας ασφαλτικών προϊόντων. 
 
2.2 ∆οµή οµίλου 
Θυγατρικές θεωρούνται οι εταιρίες που ελέγχονται από τον Όµιλο µε έµµεση ή άµεση κατοχή ποσοστού µεγαλυτέρου συνήθως του 50% 
των δικαιωµάτων ψήφων τους. 
Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως από την ηµεροµηνία που ο έλεγχος µεταφέρεται στον Όµιλο.  Επίσης, παύουν να ενοποιούνται από 
την ηµεροµηνία που ο έλεγχος σταµατά. Η λογιστική µέθοδος αγοράς χρησιµοποιείται για τις αποκτήσεις των θυγατρικών από τον Όµιλο. 



Το συµφέρον µειοψηφίας στο κεφάλαιο και στο κέρδος απεικονίζεται διακεκριµένα  στον ενοποιηµένο ισολογισµό και στην ενοποιηµένη 
κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης, αντίστοιχα. ∆εν περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι ενδοεταιρικές 
συναλλαγές, ενδοεταιρικά υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των εταιριών του Οµίλου. Οι θυγατρικές 
εταιρείες, οι οποίες ενοποιούνται µε τη µέθοδο της πλήρους ενοποίησης είναι οι παρακάτω: 
 
 

Επωνυµία Έδρα 
Ποσοστό  

συµµετοχής 

ESHA BULGARIA LTD 
Βουλγαρία, 
Σόφια 80%

ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 
Ελλάδα, 
Ασπρόπυργος 54,107%

ALPHA POWER CENTRAL AE 
Ελλάδα, 
Αθήνα 99%

EBM 

Βρετανικές 
Παρθένοι 
Νήσοι 100%

GLOBAL BITUMEN ΑΕ 
Ελλάδα, 
Ασπρόπυργος 95%

Επίσης, η εταιρεία συµµετέχει σε µία εταιρεία εξωτερικού την ESHA HOLDING BV, 
η οποία εδρεύει στην Ολλανδία µε ποσοστό 50% και κόστος κτήσης 63.529 χιλ. 
ευρώ, το οποίο έχει αποµειωθεί στη χρήση 2003, δεν ενοποιήθηκε διότι βρίσκεται 
στο στάδιο της εκκαθάρισης.    

 
 
 
2.3 Ενσώµατα πάγια 
Τα ενσώµατα πάγια απεικονίζονται στην αξία κτήσης µειωµένη µε τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και όπου συντρέχουν οι προϋποθέσεις 
κατά το ποσό της αποµείωσης. Η αξία κτήσης  περιλαµβάνει και κεφαλαιουχικές δαπάνες που αναγνωρίζονται απευθείας κατά την 
απόκτηση των ενσώµατων παγίων. 
Μεταγενέστερες δαπάνες προσαυξάνουν την αξία κτήσης των ενσώµατων παγίων ή αναγνωρίζονται ως χωριστά ενσώµατα  πάγια, µόνον 
όταν αναµένονται πιθανά µελλοντικά οικονοµικά οφέλη και το κόστος είναι δυνατό να επιµετρηθεί µε  
αξιοπιστία. Όλες οι άλλες συντηρήσεις και επιδιορθώσεις επιβαρύνουν την κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης την  περίοδο που 
πραγµατοποιούνται. 



Οι αποσβέσεις των ενσώµατων παγίων υπολογίζονται σύµφωνα µε την σταθερή µέθοδο, που κατανέµει την αξία κτήσης τους, µείον  
υπολειµµατική αξία τους, µε συστηµατικό τρόπο κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους ως εξής: 
 
Κτίρια & τεχνικά έργα                                    20 έτη 
Μηχ/τα - τεχνικές εγκ/σεις                          5-10 έτη 
Μεταφορικά µέσα                                        5-10 έτη                                                                                                      
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός                        4-6 έτη 
 
Τα κέρδη και οι ζηµιές που προκύπτουν από τις πωλήσεις των ενσώµατων παγίων λογίζονται, συγκρίνοντας το αντίτιµο των εισπράξεων µε 
την λογιστική αξία τους. Αυτά περιλαµβάνονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης.  Η αναπροσαρµοσµένη αξία καταχωρήθηκε ως 
τεκµαιρώµενο κόστος και η εταιρεία ακολουθεί τη µέθοδο του κόστους για όλες τις κατηγορίες παγίων. 
 
2.4 Ασώµατα πάγια 
2.4.1 Λογισµικό 
Το λογισµικό που αποκτάται κεφαλαιοποιείται µε βάση το κόστος κτήσεως που πραγµατοποιήθηκε γι' αυτό. Το κόστος αυτό ακολουθεί 
χρεολυσία σύµφωνα µε την προσδοκώµενη ωφέλιµη ζωή ( 3 - 5 έτη ). Κόστη που πραγµατοποιούνται για την συντήρηση  του λογισµικού 
αναγνωρίζονται ως έξοδα την περίοδο που πραγµατοποιούνται. 
 
2.5 Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ της αξίας κτήσης και της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Η αξία κτήσης 
προσδιορίζεται µε τη χρήση της µεθόδου του ετήσιου µέσου σταθµικού όρου. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή 
πώλησης, σε συνθήκες συνήθους επιχειρηµατικής δραστηριότητας,  
µειωµένη µε τα αναγκαία µεταβλητά έξοδα για την πραγµατοποίηση της πώλησης.   
 
2.6 Εµπορικές απαιτήσεις   
Οι  απαιτήσεις  από  πελάτες  καταχωρούνται  αρχικά  στην  εύλογη  αξία  τους  και  µεταγενέστερα αποτιµώνται  στο αναπόσβεστο κόστος  
µε  τη  χρήση  του πραγµατικού  επιτοκίου, αφαιρουµένων και των  ζηµιών αποµείωσης.  Οι  ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς 
απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται 
µε βάση του συµβατικούς όρους. Το ποσό  της  ζηµιάς αποµείωσης  είναι η  διαφορά  µεταξύ  της λογιστικής  αξίας των απαιτήσεων και  της 
παρούσας  αξίας  των  εκτιµώµενων  µελλοντικών  ταµειακών  ροών,  προεξοφλουµένων  µε  το  πραγµατικό  επιτόκιο.  Το ποσό της ζηµιάς 
αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα χρήσεως. 
 
 
 
 



2.7 Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία - Ταµειακά ∆ιαθέσιµα 
Οι απαιτήσεις της εταιρείας είναι βραχυπρόθεσης φύσης. Τα δάνεια της εταιρείας έχουν καταστεί ληξιπρόθεσµα και απεικονίζονται στις 
βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις µε την αξία στην οποία είναι απαιτητά. Η εταιρεία δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα.Τα 
ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιλαµβάνουν µετρητά και καταθέσεις όψεως. 
   
2.8 Μετοχικό κεφάλαιο 
Στην καθαρή θέση απεικονίζονται στο µετοχικό κεφάλαιο οι κοινές και προνοµιούχες χωρίς  δικαίωµα ψήφου µετοχές. 
 (2) Πρόσθετες δαπάνες που έχουν άµεση σχέση µε την έκδοση νέων µετοχών καταχωρούνται αφαιρετικά από τα έσοδα της εταιρείας 
στην καθαρή θέση. 
 (3) Όταν η Εταιρία ή οι θυγατρικές της αγοράσουν µέρος του µετοχικού κεφαλαίου τους, το ποσό που καταβλήθηκε 
συµπεριλαµβανόµενης οποιασδήποτε δαπάνης και απαλλαγµένο από τη φορολογία εισοδήµατος, αφαιρείται από την συνολική καθαρή 
θέση σαν ίδιες µετοχές, µέχρι ακυρώσεως των µετοχών. Όταν οι ίδιες µετοχές στη συνέχεια πουληθούν η επανεκδοθούν, η αξία 
οποιασδήποτε τέτοιας συναλλαγής θα καταχωρείται στη καθαρή θέση. 
 
2.9 Φόρος εισοδήµατος - Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
 ∆εν έγινε υπολογισµός φόρου εισοδήµατος επειδή τα αποτελέσµατα χρήσεως είναι ζηµιογόνα. Η πρόβλεψη των αναβαλλόµενων 
φόρων εισοδήµατος διαµορφώθηκε πλήρως µε χρήση της µεθόδου υπολογισµού µε βάση τον ισολογισµό, λαµβάνοντας υπόψη τις 
προσωρινές διαφορές που προκύπτουν µεταξύ της φορολογικής βάσης των στοιχείων ενεργητικού ή υποχρεώσεων και 
 των αντίστοιχων ποσών που εµφανίζονται στις λογιστικές οικονοµικές καταστάσεις. Εάν ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
προκύπτει από την αρχική καταχώριση ενός στοιχείου ενεργητικού ή υποχρεώσεων σε συναλλαγή άλλη εκτός από εκείνη της συνένωσης 
επιχειρήσεων, τότε κατά τη στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε τα λογιστικά ούτε τα φορολογητέα κέρδη και ζηµίες και εποµένως 
δεν λαµβάνεται υπόψη. Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει µελλοντικό 
φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί  την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για προσωρινές διαφορές που προέρχονται από επενδύσεις σε: θυγατρικές, 
κοινοπραξίες και συγγενείς επιχειρήσεις, εκτός εάν  ο Όµιλος είναι σε θέση να ελέγξει την αντιστροφή των προσωρινών διαφορών και να 
υπάρχει η πιθανότητα ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αντιστραφούν στο προσεχές µέλλον. 
 Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 
Στην εταιρεία δεν έχουν αναγνωριστεί αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καθώς υπάρχει εκτίµηση ότι δε θα υπάρξει  µελλοντικό 
φορολογητέο εισόδηµα έναντι του οποίου οι φορολογικές ζηµιές και οι πιστωτικοί φόροι µπορούν να χρησιµοποιηθούν. 
  
  
2.10  Προβλέψεις   
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 
1.Υπάρχει µία παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα παρελθοντικών γεγονότων 
2. Είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω εκροών πόρων 



3. Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα 
Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις άλλα γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα  εκροών 
πόρων, οι  οποίοι  ενσωµατώνουν  οικονοµικά οφέλη  είναι  ελάχιστη.  Οι  ενδεχόµενες απαιτήσεις  δεν αναγνωρίζονται  
στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονοµικών οφελών είναι πιθανή.   
  
2.11 Παροχές στο προσωπικό 
Η  Εταιρία υπολογίζει πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού βάσει αναλογιστικής µελέτης που έχουν διενεργήσει ανεξάρτητοι εκτιµητές. 
  
2.12 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 
Έσοδα: Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο Προστιθέµενης 
Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα ενδοεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο απαλείφονται πλήρως.  
 Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
 Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται 
αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από Παροχή υπηρεσιών 
λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο 
των παρεχόµενων υπηρεσιών. Το στάδιο ολοκλήρωσης υπολογίζεται µε βάση τα συνολικά κόστη µέχρι την ηµεροµηνία του ισολογισµού ως 
ποσοστό των συνολικών 
 υπολογιζόµενων κοστών για κάθε συµβόλαιο. Τα κόστη αναγνωρίζονται στην περίοδο την οποία πραγµατοποιούνται. Όταν το 
αποτέλεσµα µιας σύµβασης δεν µπορεί να υπολογιστεί µε αξιοπιστία, εισοδήµατα αναγνωρίζονται µόνο στο βαθµό που τα έξοδα τα οποία 
έχουν πραγµατοποιηθεί είναι πιθανό να ανακτηθούν.   Μερίσµατα: Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα 
είσπραξής τους. Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση.  
  
2.13 ∆ιανοµή µερισµάτων 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονοµικές  καταστάσεις την περίοδο όπου τα µερίσµατα 
εγκρίνονται από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων. Η  εταιρία δεν έχει ανακοινώσει διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2005 λόγω 
της αδυναµίας επίτευξης κερδών. Η εταιρία στο 2001 είχε διανείµει µέρισµα µικρότερο του 35% των κερδών µε την υποχρέωση να 
κεφαλαιοποιησει την διαφορά  µέσα σε µία τετραετία, κάτι το οποίο δεν έχει γίνει µέχρι την 31.12.2005. 
  
3. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις  
Οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις 2001 έως και 2005 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές. 
  
4. Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
Υφίστανται υποθήκες και προσηµειώσεις επί των παγίων στοιχείων ύψους 9,2 εκατ Ευρώ. Επιπλέον, στις 15.02.2005 η Αγροτική Τράπεζα 
στα πλαίσια της σύµβασης δανείου υπ' αριθµόν 394, έχει εγγράψει υποθήκες στα ακίνητα της εταιρείας ύψους 2,5 εκ. ευρώ 
  



5 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου: Εταιρείας 67. 
   
6  Κέρδη ανά µετοχή 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το συνολικό αριθµό των κοινών µετοχών σε κυκλοφορία στο τέλος των δύο περιόδων. 
  
7 Εγγυήσεις - Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
Υφίσταται ενδεχόµενη υποχρέωση της εταιρείας προς εταιρεία συµβούλων ποσού ευρώ 150.000, όπως προκύπτει από σχετική πρόταση - 
αποδοχή της 12/7/2005, την οποία υπογράφουν ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της εταιρείας και της µητρικής ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ καθώς και ο αναπληρωτής Γενικός ∆ιευθυντής της εταιρείας  συµβούλων, η οποία θα καταβληθεί σε περίπτωση 
συµφωνίας των πιστωτών και υποβολής της αίτησης υπαγωγής στο άρθρο 44 του Ν.1892/1990.  Σηµειώνεται ότι ο Πρόεδρος της 
µητρικής εταιρείας ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ που υπογράφει, δηλώνει ότι συµφωνεί µε τους όρους της πρότασης - αποδοχής και 
είναι πλήρως εξουσιοδοτηµένος να ενεργεί για λογαριασµό της ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΕ. 
  
8 Άλλες πληροφορίες 
  
8.1 Μετοχές ALFA ALFA ENERGY ABEE 
  
Oι µετοχές της ALFA ALFA ENERGY ABEE είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών µε τον κωδικό GR 5248071003. Tο Reuters 
χρησιµοποιεί τη συντοµογραφία ESH.AT. Κάθε κοινή µετοχή έχει δικαίωµα µιας ψήφου. Η µετοχές της ALFA ALFA ENERGY ABEE  
βρίσκονται σε αναστολή διαπραγµάτευσης από τις 2/3/2005. 
  
8.2 Μέσα στο 2006 δροµολογήθηκαν οι διαδικασίες υπαγωγής της εταιρείας στις διατάξεις του αρθ. 44 του Ν. 1892/1990. 
  
8.3 Η εταιρεία είναι θυγατρική του Οµίλου εταιρειών ALFA ALFA HOLDINGS AE 
 
 
ΑLFA ALFA ENERGY AEBE 
 
II) ∆ιόρθωση Λογιστικών Μεγεθών Προηγούµενης ∆ηµοσίευσης 
 
Οι διορθώσεις έγιναν σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές αρχές, αλλαγές σε λογιστικές εκτιµήσεις και λάθη» δηλαδή µε αναδροµική 
διόρθωση των κονδυλίων προηγούµενων περιόδων/ χρήσεων.Η σωρευτική επίδραση όλων των αναπροσαρµογών καταχωρήθηκε έναντι 
των ιδίων κεφαλαίων ενάρξεως κατά την 31/12/2004 και 2003. Κατά συνέπεια ο συνηµµένος Ισολογισµός της 31 ∆εκεµβρίου 2004  καθώς 
και η κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων παρουσιάζονται αναµορφωµένοι σε σχέση µε αυτούς που περιλαµβάνονταν στις οικονοµικές 



καταστάσεις που δηµοσιεύθηκαν για το τρίτο τρίµηνο του 2005. Η επίδραση των ανωτέρω διορθώσεων στα Ίδια Κεφάλαια, στους 
λογαριασµούς του Ισολογισµού καθώς και των αποτελεσµάτων χρήσης, έχει ως εξής: 
 
α) Επίδραση στα Ίδια Κεφάλαια 
 
             

Ποσά σε Ευρώ  Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ 
άρτιο 

Τακτικό 
αποθεµατικο

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά 

Έκτακτα 
αποθεµατικά

Λοιπά 
αποθεµατικά

Κέρδη εις 
νέον 

Σύνολο 

Υπόλοιπο στις 1η Ιανουαρίου 2004 2.690.367 1.488.716 81.135 1.872.764 1.450.361 66.226 -2.911.624 4.737.945 
(όπως είχε δηµοσιευθεί κατά την 
δηµοσίευση των λογιστικών καταστάσεων 
της30/09/2005)     
∆ιορθώσεις κονδυλίων     

∆ιαγραφή συµµετοχών    
-

102.332.191  
Φόροι   -156.868  
Επισφάλειες   -6.348.000  
Τόκοι   -135.000  
Αναπροσαρµογή παγίων   -1.311.437  

Υπόλοιπο στις 1η Ιανουαρίου 2004 2.690.367 1.488.716 81.135 1.872.764 1.450.361 66.226
-

113.195.120 
-

105.545.551 
    
         

Ποσά σε Ευρώ  Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ 
άρτιο 

Τακτικό 
αποθεµατικο

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά 

Έκτακτα 
αποθεµατικά

Λοιπά 
αποθεµατικά

Κέρδη εις 
νέον 

Σύνολο 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 2.690.367 1.488.716 96.062 1.872.764 1.450.361 66.226 -3.926.901 3.737.595 
(όπως είχε δηµοσιευθεί κατά την 
δηµοσίευση των λογιστικών καταστάσεων 
της30/09/2005)     
∆ιορθώσεις κονδυλίων     

∆ιαγραφή συµµετοχών    
-

105.609.909  
Φόροι   -156.868  
Υποχρεώσεις προς θυγατρικές   -7.657.541  
Επισφάλειες   -10.044.838  
Τόκοι   -270.000  



Αναβαλλόµενη φορολογία   -1.303.607  
Αναπροσαρµογή παγίων   -1.311.437  

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 2.690.367 1.488.716 96.062 1.872.764 1.450.361 66.226
-

130.281.101 
-

122.616.605 
         
         
         
β) Επίδραση στον Ισολογισµό    
Οι λογαριασµοί Ενεργητικού και Παθητικού που επηρεάζονται από τις παραπάνω αναπροσαρµογές είναι κατά 
περίπτωση οι παρακάτω:    
         
Ποσά σε Ευρώ          
31/12/2004         
Λογαριασµός Ισολογισµού   Επίδραση      
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις   -1.311.437 Μείωση µη κυκλοφοριακών στοιχείων ενεργητικού 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις    -105.609.909 Μείωση µη κυκλοφοριακών στοιχείων ενεργητικού 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις   -1.303.607 Μείωση µη κυκλοφοριακών στοιχείων ενεργητικού 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις   -10.044.838 Μείωση κυκλοφοριακών στοιχείων ενεργητικού  
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις   156.868 Αύξηση βραχυπρόθεσµων στοιχείων παθητικού  
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   7.927.541 Αύξηση βραχυπρόθεσµων στοιχείων παθητικού  
   -110.185.382      
         
γ) Επίδραση στα Αποτελέσµατα Χρήσεως    
Οι λογαριασµοί αποτελεσµάτων χρήσης που επηρεάζονται από τις παραπάνω αναπροσαρµογές είναι κατά 
περίπτωση οι παρακάτω:    
Ποσά σε Ευρώ          
31/12/2004         
Λογαριασµός Αποτελεσµάτων   Επίδραση      
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   -135.000 Μείωση αποτελέσµατος   
Φόρος εισοδήµατος   -1.303.607 Μείωση αποτελέσµατος   
Έξοδα διοίκησης    -14.632.097 Μείωση αποτελέσµατος   
   -16.070.704      
         
         



ΑLFΑ ΑLFΑ ENERGY ABEE   
   
ΙΙΙ. Ισολογισµός   
     

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµειώσεις 31.12.2005 31.12.2004

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό   
Ενσώµατα πάγια 1  5.698 5.920 
Άύλα περιουσιακά στοιχεία 2  19 46 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 3  234 234 

Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού  5.951 6.200 
   

Κυκλοφορούν ενεργητικό   
Αποθέµατα 4  1.806 1.917 
Απαιτήσεις 5  3.527 6.419 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6  146 404 
Σύνολο  κυκλοφορούντος ενεργητικού  5.479 8.740 
   

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  11.430 14.940 

   

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   
Μετοχικό κεφάλαιο 7  2.690 2.690 
Αποθεµατικά  υπέρ το άρτιο 7  1.489 1.489 
Λοιπά αποθεµατικά 8  3.531 3.485 
Ζηµιές εις νέον  -150.166 -130.281 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  -142.456 -122.617 

   



   

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   
∆άνεια 9  0 113.799 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 10  299 335 

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων   299 114.134 
   

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   
Προµηθευτές   1.259 1.971 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις  363 328 
∆άνεια 9  127.931 2.674 
Λοιποί πιστωτές 11  24.034 18.450 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων   153.587 23.423 
   

Σύνολο υποχρεώσεων  153.886 137.557 
   

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  11.430 14.940 
 
ΙV.  Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων χρήσεως    
     

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµειώσεις 31.12.2005 31.12.2004

    

Κύκλος εργασιών  10.419  14.793 

Κόστος Πωλήσεων 12   -8.265  -10.971 
Μικτό Κέρδος  2.154  3.822 



Λοιπά λειτουργικά έσοδα - έξοδα 15   264  391 
Έξοδα διοίκησης 12   -6.881  -16.162 
Έξοδα διάθεσης 12   -1.151  -1.459 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης  -5.614  -13.408 
Μέρισµα από θυγατρική  87  44 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα  14   -14.312  -3.707 

Zηµίες προ φόρων  -19.839  -17.071 
 Φόροι   0  0 

Ζηµίες µετά φόρων  -19.839  -17.071 
 
V. Μεταβολές καθαρής θέσης      
      

Ποσά σε Ευρώ '000   31.12.2005 31.12.2004

      

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 
και 01.01.2004 αντίστοιχα)   (122.617)  (105.546)

Αποτελέσµατα µετά από φόρους   (19.839)  (17.071)

Kαθαρή θέση  σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π.    (142.456)  (122.617)
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
VI.  Kατάσταση ταµειακών ροών    
    

Ποσά σε Ευρώ '000 Σηµείωση 31.12.2005  31.12.2004

Λειτουργικές ∆ραστηριότητες    
Ζηµίες προ φόρων  -19.839  -17.071
Προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 1,2 371  371

Προβλέψεις  273  220

Μερίσµατα εισπραχθέντα  -87  -44
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 14   14.312  3.707
Κέρδος εκµετάλλευσης προ µεταβολών του κεφαλαίου κίνησης  -4.970   -12.817
Μείωση/(αύξηση) αποθεµάτων  111  534
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων  2.891  -2.645
Αύξηση/(µείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  4.552  5.986
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα  49  -429
Καταβληµένοι φόροι  85  -403
Σύνολο εισροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  2.450   -9.774

     

Επενδυτικές ∆ραστηριότητες     
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων 1,2 -121  -167
Τόκοι εισπραχθέντες  0   
Εισπράξεις από πωλήσεις λοιπών επενδύσεων  0  2.850
Μερίσµατα εισπραχθέντα  87  44
Σύνολο εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  -34  2.727
     



     

Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες     

Αύξηση λοιπών µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων  0  0
Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια  672  7.419
Εξοφλήσεις δανείων  -3.346  -194
Μερίσµατα πληρωθέντα  0   0
Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ)  -2.674  7.225
     
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  -258   178  
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου  404  226
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου  146   404  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Σηµείωση 1   
    

  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 31.12.2005 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση 

και 
προκαταβολές 

Σύνολο 

    

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 5.503 3.652 361 301  9.8
 Προσθήκες 10 65 44 0 1
 Ανακατανοµές 0 207 27 (234) 

 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 5.513 3.924 432 67  9.9
    

 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 (691) (2.911) (294) 0  (3.89
 Αποσβέσεις περιόδου (99) (213) (30) 0  (34

 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 (790) (3.124) (324) 0  (4.23
    
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.723 800 108 67  5.6
    
    
    

  Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 31.12.2004 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & Μηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση 

και 
προκαταβολές 

Σύνολο 



    
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 5.443 3.557 349 301  9.6
 Προσθήκες 60 95 12 0 1
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 5.503 3.652 361 301  9.8
    
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις   
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 (642) (2.670) (262) 0  (3.57
 Αποσβέσεις περιόδου (49) (241) (32) 0  (32
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 (691) (2.911) (294) 0  (3.89
    
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 4.811 741 67 301  5.9
       
       

 
Η εταιρεία έκανε χρήση του δικαιώµατος που προβλέπεται στο ∆ΠΧΠ 1 και αποτίµησε τα οικόπεδα και τα κτίρια στην εύλογη αξία την 
31.12.2003. 

       
 
 

Σηµείωση 2 
  
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 31.12.2005 

 Ποσά σε Ευρώ '000 

  Λογισµικό Σύνολο

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 170 170
 Προσθήκες 2 2

 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 172 172



  

 Συσσωρευµένες αποσβέσεις 

 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 -124 -124
 Αποσβέσεις περιόδου -29 -29

 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 -153 -153
  
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 19 19
  
  
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 31.12.2004 

 Ποσά σε Ευρώ '000 
  Λογισµικό Σύνολο
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 170 170
 Προσθήκες 0 0
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 170 170
  
 Συσσωρευµένες αποσβέσεις 
 Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 -75 -75
 Αποσβέσεις περιόδου -49 -49
 Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 -124 -124
  
 Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 46 46

 
 
 
 
 
 
 



 
Σηµείωση 3   
   
Επενδύσεις σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις   

    

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005      

   

 Αρχή έτους 234  
 Μεταβολές στη χρήση 0  

 Υπόλοιπο λήξεως 234  
   
   
 Οι εταιρείες που ενοποιούνται µε την µέθοδο της πλήρους ενοποίησης είναι οι ακόλουθες: 
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2005 

 Επωνυµία Κόστος 
Σωρευτική 
αποµείωση 

Αξία 
Ισολογισµού 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
συµµετοχής 

 1.ESHA BULGARIA LTD 70  70 Βουλγαρία 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 63 63 0 Ελλάδα 95%

 
3.ALPHA POWER CENTRAL 
AE 59 59 0 Ελλάδα 99%

 4.EBM 29.347 29.347 0
Βρετανικές 

Παρθένοι Νήσοι 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 164  164 Ελλάδα 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 29.703 29.469 234
   
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2004 



 Επωνυµία Κόστος 
Σωρευτική 
αποµείωση 

Αξία 
Ισολογισµού 

Χώρα 
Εγκατάστασης 

Ποσοστό 
συµµετοχής 

 1.ESHA BULGARIA LTD 70 - 70 Βουλγαρία 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 63 63 0 Ελλάδα 95%

 
3.ALPHA POWER CENTRAL 
AE 59 59 0 Ελλάδα 99%

 4.EBM 29.347 29.347 0
Βρετανικές 

Παρθένοι Νήσοι 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 164  164 Ελλάδα 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 29.703 29.469 234
   
   
 Παραθέτουµε συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για τις θυγατρικές επιχειρήσεις της εταιρείας: 
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2005 

 Επωνυµία Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη/Ζηµιές 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
 1.ESHA BULGARIA LTD 724 390 1.294 143 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 42 11 0 -32 95%

 
3.ALPHA POWER CENTRAL 
AE 56 2 0 0 99%

 4.EBM 25.103 25.103 0 0 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 341 114 195 -29 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 26.266 25.620 1.489 82
   
   
 ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 31.12.2004 

 Επωνυµία Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη/Ζηµιές 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
 1.ESHA BULGARIA LTD 524 224 970 136 80%
 2.GLOBAL BITUMEN ΑΕ 77 14 63 -8 95%



 
3.ALPHA POWER CENTRAL 
AE 56 2 0 0 99%

 4.EBM 25.103 25.103 0 0 100%
 5.ΒΑΠΟΘΕΡΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 358 102 163 -47 54,107%
 ΣΥΝΟΛΟ 26.118 25.445 1.196 81

 
 

Σηµείωση 4   
    
Αποθέµατα   

     

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005  31.12.2004

    
 Πρώτες ύλες   984  1.004
 Έτοιµα & ηµιτελή προϊόντα 639  679
 Εµπ/τα 183  234

 Σύνολο 1.806   1.917
 
 

Σηµείωση 5   
    
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις   

     

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005 31.12.2004

    

 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 3.113  6.193



 Απαιτήσεις κατά θυγατρικών επιχ. 9  9
 Έξοδα εποµ. Χρήσεων 2  21
 Λοιπές απαιτήσεις  403  196

 Σύνολο 3.527  6.419
 
 

Σηµείωση 6   
     
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα    

      

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005  31.12.2004  

     

 Ταµείο 3  24  

 Καταθέσεις όψεως 143  380  

 Σύνολο 146   404  
     
     
     

 
Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιλαµβάνουν µετρητά στο ταµείο και καταθέσεις 
όψεως 

 σε τράπεζες εσωτερικού.    
Σηµείωση 7  
   
Μετοχικό κεφάλαιο  
   
 Ποσά σε Ευρώ '000    31.12.2005
   



  
Αριθµός 
µετοχών  Κοινές 

µετοχές 
Υπέρ το 

άρτιο Σύνολο 

 1 Ιανουαρίου 2005 4.483.945  2.690 1.489 4.179 

 Μεταβολές στη χρήση    0 0 0 

 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.483.945   2.690 1.489 4.179 
   
   
 Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αποτελείται από   4.483.945 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 
 ευρώ 0,60 ανά µετοχή.  

 
Οι µετοχές βρίσκονται σε αναστολή διαπραγµατεύσης στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
Αθηνών. 

 Η τελευταία τιµή κλεισίµατος της µετοχής πριν την αναστολή είναι 1,39 ευρώ. 
 Οι κυριότεροι µέτοχοι της εταιρείας σύµφωνα µε την τακτική γενική συνέλευση των µετόχων  
 της 16/8/2005 είναι οι εξής:  

 Κυριότεροι µέτοχοι 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
 ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ Α.Ε 40,01% 
 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΛΛΑΜΑΝΗΣ 7,59% 
 ESSENTIAL BUSINESS MANAGEMENT INC. 5,30% 
   
   
 Ο κ. Απόστολος Αλλαµανής συµµετέχει και στο διοικητικό συµβούλιο της εταιρείας. 
   

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Σηµείωση 8   
   
Λοιπά αποθεµατικά  
      
 Ποσά σε Ευρώ '000    31.12.2005 
      

  

Τακτικό 
αποθεµατικο

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά 

Λοιπά 
αποθεµατικά Σύνολο 

 Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 96 1.872 1.517 3.485  
 Ζηµία αναγνωριζόµενη απευθείας στα ίδια κεφάλαια 0 0 0  
  Μεταφορά από κέρδη εις νέον 0 46 0 46  
 Σχηµατισθέν στη χρήση 0 0 0 0  

 Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 96 1.918 1.517 3.531  
 
 
Σηµείωση 9  

   

∆ανεισµός  

    
 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005 31.12.2004

   

 Μακροπρόθεσµος δανεισµός  
 Τραπεζικός δανεισµός 0  113.799  
 Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 0  0  
 Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 0  113.799  



   
 Βραχυπρόθεσµα δάνεια  

 Τραπεζικός δανεισµός 127.931  2.674  
 Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 0  0  

 Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 127.931  2.674  
   
   

 
Το σύνολο του δανεισµού είναι απαιτητό από την Αγροτική τράπεζα της 
Ελλάδας.  

 
Σηµείωση 10  

    
Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού    Βάσει αναλογιστικής µελέτης 
  31.12.2005  31.12.2004
 Ποσά σε Ευρώ '000   
 Υποχρεώσεις ισολογισµού για:   
 Συνταξιοδοτικές παροχές 299  335 
 Σύνολο 299  335
   
 Χρεώσεις στα αποτελέσµατα :  
 Συνταξιοδοτικές παροχές 50  30 
 Σύνολο 50  30 
   
   
 Συνταξιοδοτικές παροχές  
 Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στον ισολογισµό είναι τα παρακάτω:  
 Ποσά σε Ευρώ '000  
 Παρούσα αξία χρηµατοδοτούµενων υποχρεώσεων 286  313 
   
 Μη καταχωρηθέντα αναλογιστικά κέρδη/ (ζηµίες) 13  22 



     
 Υποχρέωση στον ισολογισµό 299  335 

 
Σηµείωση 11  
     
Λοιποί πιστωτές    

     

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005  31.12.2004

    
 Προκαταβολές πελατών 85  38
 Υποχρεώσεις προς θυγατρικές 15.048  14.698
 Υποχρεώσεις προς µητρική εταιρεία 3.002  3.304
 Μερίσµατα πληρωτέα 203  203
 Πιστωτές διάφοροι 343  202
 Άδεια γης 350  0
 Υποχρεώσεις προς ALPHA BANK 5.000  0
 Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 3  5

 Σύνολο 24.034   18.450 
     

 
 
Σηµείωση 12   
    
Έξοδα ανά κατηγορία   
    
 Ποσά σε Ευρώ '000  31.12.2005 



  Σηµειώσεις 
Κόστος 

πωλήσεων 
Έξοδα 

διάθεσης 
Έξοδα 

διοίκησης Σύνολο 
 Συνταξιοδοτικές παροχές 13 27 6 17 50  

 
Έξοδα µισθοδοσίας, ασφ. εισφορές, αποζηµ. 
απολύσεως και  λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 13 1055 579 559 2.193  

 Αµοιβές λοιπών τρίτων   38 15 179 232  
 Τηλεπικοινωνίες & δαπάνες για  ηλεκτρικό ρεύµα  1 35 26 62  
 Ενοίκια  18 73 58 149  
 Επισκευές και συντηρήσεις   42 6 8 56  
 Φόροι  32 15 19 66  
 Μεταφορικά έξοδα  17 208 25 250  
 Υλικά άµεσης ανάλωσης  19 9 5 33  
 Έξοδα προβολής & διαφήµισης  0 8 1 9  
 Έξοδα ταξειδίων  4 20 9 33  
 Ηλεκτρικό ρεύµα & φωταέριο παραγωγής  299 0 0 299  
 Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο  6.476 0 0 6.476  
 Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων  0  
   -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία 1 223 8 111 342  
 Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 2 0 0 29 29  
 Λοιπά   14 168 5.835 6.016  

 Σύνολο  8.265 1.151 6.881 16.297  
    
      
 Ποσά σε Ευρώ '000  31.12.2004 

  Σηµειώσεις 
Κόστος 

πωλήσεων 
Έξοδα 

διάθεσης 
Έξοδα 

διοίκησης Σύνολο 
 Συνταξιοδοτικές παροχές 13 12 6 12 30  



 
Έξοδα µισθοδοσίας, ασφ. εισφορές, αποζηµ. 
απολύσεως και  λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 13 1184 615 673 2.472  

 Αµοιβές λοιπών τρίτων   121 16 240 377  
 Τηλεπικοινωνίες & δαπάνες για  ηλεκτρικό ρεύµα  6 31 26 63  
 Ενοίκια  25 73 76 174  
 Επισκευές και συντηρήσεις    71 8 6 85  
 Φόροι  30 18 184 232  
 Μεταφορικά έξοδα  42 372 21 435  
 Υλικά άµεσης ανάλωσης  29 9 3 41  
 Έξοδα προβολής & διαφήµισης  0 45 38 83  
 Έξοδα ταξειδίων  5 17 60 82  
 Ηλεκτρικό ρεύµα & φωταέριο παραγωγής  345 0 0 345  
 Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο  8.806 0 0 8.806  
 Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων  0  
   -Ιδιόκτητα περιουσιακά στοιχεία 1 246 4 72 322  
 Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 2 0 0 49 49  
 Λοιπά   49 245 14.702 14.996  
 Σύνολο  10.971 1.459 16.162 28.592  

 
 

Σηµείωση 13  
    

Παροχές σε εργαζοµένους   

    

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005 31.12.2004

     



 
Μισθοί και ηµεροµίσθια, παρεπόµενες παροχές στους εργαζόµενους και 
αποζηµιώσεις απολύσεως προσωπικού. 1.780  2.009 

 Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 413  463 

  2.193  2.472
 Συνταξιοδοτικό κόστος προγραµµάτων καθορισµένων παροχών 50  30
 Σύνολο 2.243  2.502 
    
    

 
 
 
Σηµείωση 14  
     
Χρηµατοοικονοµικό κόστος - καθαρό    

     

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005 31.12.2004

    
 -Τόκοι τραπεζικών δανείων -14.312   -3.707 
 -Πιστωτικοί Τόκοι 0 0

 Σύνολο -14.312   -3707
   

 
 
 
Σηµείωση 15 
    

Άλλα λειτουργικά έσοδα-έξοδα    



     

 Ποσά σε Ευρώ '000 31.12.2005 31.12.2004

 
 

   
 Επιδοτήσεις ΟΑΕ∆ 4  4
 Έσοδα από διοικητική υποστήριξη 0  351
 Ενοίκια 2  3
 Εισπραττόµενα έξοδα αποστολής αγαθών 7  4
 Λοιπά έσοδα 231  23
 Έσοδα προηγουµένων χρήσεων 26  12
 Λοιπά έξοδα -6  -6

 Σύνολο 264  391 
 
 

Σηµείωση 16           
           

Συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη         
            
 Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατέχουν το 7,59% των µετοχών της εταιρείας.   

 
Οι συναλλαγές µε συνδεδεµένες επιχειρήσεις λογιστικοποιούνται από τις εταιρείες του οµίλου 
κατά  

 την διάρκεια του έτους.         
 Έχουν γίνει αποµειώσεις απαιτήσεων σε συνδεµένες επιχειρήσεις του οµίλου ALFA ALFA HOLDINGS A.E 
 λόγω της αδυναµίας τους να πληρώσουν τις οφειλές τους προς την εταιρεία ALFA ALFA ENERGY A.E. 
            
 Ποσά σε Ευρώ 000    2005 2004    
 ι) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών   909 566    
            
            



 
ιιι) Υπόλοιπα τέλους 
χρήσεις         

 Λογαριασµοί εισπρακτέοι    248 185    
 Λογαριασµοί πληρωτέοι    18421 18615    
            
 ιιι) Αποζηµίωση διευθυντικού προσωπικού       
 Μισθοί και λοιπές παροχές    230 238    
            
            
 iv) ∆ιοικητικό συµβούλιο    332 372    
            

 
 
 


